

# Музыкальный триумф на международном фестивале

В Шанхае состоялся грандиозный концерт азербайджанских музыкантов

В рамках 24-го Шанхайского международного художественного фестиваля в Китае прошел впечатляющий концерт коллектива Азербайджанской государственной академической филармонии имени Муслима Магомаева.

В программе также приняли участие Бакинский государственный камерный оркестр под руководством художественного руководителя и главного дирижера, заслуженного артиста Фуада Ибрагимова, а также солисты - народная артистка Азербайджана, пианистка Егяна Ахундова и лауреат международных конкурсов, скрипачка Назрин Асланлы.

В концерте прозвучали жемчужины азербайджанской и мировой классики - произведения Узеира Гаджибейли, Кара Караева, Фикрета Амирова, Фархада Бадалбейли, Тофига Гулиева, Вольфганга Амадея Моцарта, Бенджамина Бриттена, Антонио Вивальди, Иоганна Себастьяна Баха, Астора Пьяццоллы и Феликса Мендельсона.

Это событие стало настоящим праздником азербайджанской музыки и культуры, объединившим традиции и современность, восточную утонченность и европейскую классику. Зал был заполнен до отказа - публика с восторгом встречала каждый номер, сопровождая выступления бурными аплодисментами и овациями.



Каждое произведение превращалось в отдельную музыкальную историю - от лиричных и проникновенных мелодий до мощных оркестровых полотен. Особое восхищение вызвало мастерство азербайджанских музыкантов, которые покорили китайскую публику тонкостью интерпретаций и глубиной эмоций.

Выступление стало ярким примером культурного диалога между Азербайджаном и Китаем, укрепив творческие связи между двумя странами и еще раз подтвердив высокий международный уровень азербайджанского исполнительского искусства и его признание на мировой сцене.

Р.ГУСЕЙНЗАДЕ